

“快乐小精灵”谢娜 忆“丫环专业户”的日子



刘仪伟《好孕来临》开机 四美女塞棉花 装怀孕亮相

5月6日,陶虹、姜华、左小青、刘竟四位美女挺着大肚子出现在刘仪伟担任制片人的电视剧《好孕来临》的开机发布会上。

四位女演员都没有生育的体验,但每个人都提前感受了一番妈妈的辛苦,乔装打扮成7个月身孕的形象,只是一走路就被担任主持人的刘仪伟和关凌发现了破绽,说“看你们走路蹦蹦跳跳的,哪像孕妇啊!”小陶虹则嘻嘻哈哈地透露,四个人的大肚子里面全是棉花,而左小青装得最多,因为她在剧中怀的是个双胞胎。(信报)



柳云龙又拍 谍战大片

在电视连续剧《暗算》中成功塑造了谍报英雄形象的柳云龙,将再度开拍一部谍战大作。5月7日据航美影视副总经理何汉透露,该片以1941年太平洋战争爆发前后发生在上海的谍报内幕故事为背景,描写这一段时期藏在史海深底的谍战秘密,投资金额将过亿元,预计10月开机,目前片名尚未确定。(信报)



凯特·哈德森 登顶全球 最美女

5月7日在美国《人物》杂志近日公布的一年一度的全球最美丽100人榜单中,好莱坞女星凯特·哈德森名列榜首,墨西哥女演员塞尔玛·海耶克屈居第二,37岁的嘻哈歌手Mary JBlige名列第三。布鲁斯·威利斯和黛米·摩尔的长女、19岁的Rumer Willis排名第4。(中新)

众人眼中的谢娜是个大性情、爱耍宝的姑娘。入行10年来,从片场上的“丫环专业户”到舞台上活泼搞笑的主持人,再到勇闯歌坛的流行歌手,甚至染指舞台剧,谢娜完成了一系列华丽的转身。前些年人们称呼她时,可能总要说“那个是刘烨的女朋友”,如今人们更爱叫她“娜娜”。观众对于她的喜爱已经无需任何花边新闻来支撑。5月6日,谢娜度过了一个快乐的生日。

回忆10年前的醉酒经历

10年前,谢娜带着4个大箱子到了北京,那时候她没有钱。她记得很清楚,当天晚上来接她的比赛组委会的人说,为了庆祝她第一天到北京,大家一起吃饭,她第一次看到北京的二锅头。有人劝酒,她马上就喝了,所有人都愣住了,以为遇到了一个酒仙。喝完以后,她就什么都不知道了,直到第二天还狂吐不止,但感觉很兴奋。

很多人初到陌生的地方都有些迷茫,可谢娜对陌生城市只有新鲜感,并不感到恐惧。

片场“丫环专业户”的日子

谢娜是以演员身份出道的,用她的话说,当年她出演了《少年方世玉》中比较重要

生计,帮家里减轻负担。谢娜虽然生在贫苦家庭,但却没有因此而自卑。

谢娜请客何灵买单

谢娜坦言自己的性格像男生,当初跟张卫健一起拍戏时,她从来不想每次都是别人买单,因为她不想每次都是别人买单。她请不起别人,索性就不参加聚会,拍戏的间隙她宁愿在麦当劳闲坐着也不去凑热闹。

然而当她有了钱后,开始“小气”起来。有一次,她说要请大家吃饭,一行十几个人一起吃饭,在结账时她喊着要买单,随即在打印账单的时候躲进了洗手间,结果是何灵付了账。这样的小伎俩她用了几次后便失效了。

两次走进“快乐大本营”

众所周知,谢娜走进“快乐大本营”,媒人是何灵。谢娜在KTV里唱歌时给何灵留下了深刻印象,于是邀请她做节目嘉宾,之后主持了几次,但均以失败告终。在“快乐大本营”主持人PK大战中,谢娜被迫离开了舞台。那段时间是她事业的低谷,用她的话说,全中国人都知道她是个下岗的主持人,没有人愿意用她。经过一段低潮期,再次走



进“快乐大本营”的谢娜已经逐渐成熟,有了自己的主持风格,她开始学会配合整个环境,在剧组共同努力下,“快乐大本营”的收视率终于恢复并且不断攀高。

生日首播《化骨绵掌》 纪念入行10年

去年,一张充满浪漫无厘头风格的唱片《菠萝菠萝蜜》横扫大江南北,在整个流行乐坛掀起了一股由“菠萝菠萝蜜”酿成的快乐咒语。谢娜凭借这张专辑成功进入内地流行乐坛,成为独一无二的“快乐小精灵”。第二张专辑《娜是玩翻啦》也已经制作完成。谢娜将自己从小到大自己喜欢的音乐作品全部收录其中。而在生日这天,头号主打歌《化骨绵掌》作为她唯一的原创作品现身乐坛。

《化骨绵掌》取材于武侠故事,歌词里面运用大量武侠迷们熟悉的人物、武功招数以及兵器,整个音乐风格以电子舞曲见长,搭配无厘头的歌词及谢娜特有的“娜氏唱法”,呈现一种糅合现实与浪漫主义风采的特效磁场,令听者与谢娜一起飞跃梦幻与现实的两类世界。

除了在生日出炉自己不久会上市的全新翻唱专辑第一主打歌外,事实上,2008年对谢娜还有着特别的意义,因为她已经入行10年。其全新翻唱专辑就是谢娜送给自己的10年礼物,同时也是她以快乐无厘头的方式对自己10年演艺生涯的小小的总结。生日全新力作《化骨绵掌》中,谢娜化身江湖女侠,将自己10年演艺所经历的酸甜苦辣、跌宕起伏、台前幕后浓缩成简单而有趣的音符,轻松快乐背后有眼泪,江湖繁杂之间有真情。而通过10年时间,当初的“丫环专业户”,今天已经成长为红遍娱乐江湖的快乐人物。(中新)

奥运圣火 羊城传递

新华社记者 钟玉明 贾文军

奥运圣火7日造访羊城,当日,广州因奥运起舞,随火炬而动。

体育之城:全民健身为圣火壮行

广州市是座体育名城。这里承办过两届全国运动会及全国少数民族传统体育运动会等大型赛事;它还将是继北京之后,中国第二座承办亚运会的城市。

当日,奥运圣火所到之处,广州人用自己喜爱的运动方式为圣火壮行:当圣火在有“运动名山”之称的白云山盘山而上时,火炬手每拐一道弯,就一幅独特的运动图画:华尔兹舞、扇子舞、形体舞、踢毽子、下象棋、打羽毛球……成千上万的广州市民跟往常一样,大清早爬上山,自由组成一个个小分队,用运动和歌声迎接圣火。当圣火传递到中山纪念堂,迎接它的是千人太极、舞狮表演。当圣火传递到珠江新城,一群群小学生脚踏滑轮飞驰,精彩刺激。

平民之城:火炬手就是你“身边人”

市民郝先生反复研究了火炬手名单后,疑惑地说:好像没有什么名人呀?随即,郝先生恍然大悟:哦,这才是广州“平民城市”的特色。

第三棒算是非常抢眼的一棒了,但火炬手“李艾”的名字却非常陌生,她来自一家普普通通的文化传播公司。

打开208人的广州

火炬手大名单,绝少易建联、成龙这样星光熠熠的名字,除了杨景辉等少量体坛名将和省市领导外,绝大多数火炬手就是我们的“身边人”:公交公司、苗圃公司、体育用品公司等普通企业的技术管理人员和普通职工,媒体编辑、记者,教师、学生,基层公务员……

开放之城:让全世界听到我的欢呼

奥运圣火传递广州站,40.82公里全程开放,市民自由观礼,火炬手与市民之间只有几米距离。小汽车在天窗上插上了国旗。市民们在脸上贴上了国旗。到处都能听到“中国!加油!”的声音。

圣火下午2点多传过北京路步行街。中午11点,这里已经一片人海、歌海、旗海。国歌、口号“中国加油”轮番上演,此起彼伏。圣火到达前几分钟,警察从水泄不通的人海中分隔出几米的通道,让火炬队伍通过。下午3点,圣火早已远去,人们意犹未尽,人海、歌海依旧。

圣火传过主干道东风路,沿途拥挤着十几列横队。在最外层,记者见到身高不到1.6米的姑娘小刘。站着这里,除了前面市民的后脑勺,什么也看不到。小刘说:“看不到有什么要紧?要想看清楚,我不会在家里看电视直播啊?要紧的是奥运圣火到我家了,要让全世界听到我的欢呼、感受到广州的奥运热情!”



新华社记者 邢广利 摄

体彩开奖公告

第08121期排列彩中奖号码

1 1 8 5 1

第08052期大乐透中奖号码

03 18 19 30 35 05 09

奖池余额:38212276.94元

便民服务电话

- 淇河家政洗涤公司,清洗宾馆、酒店、单位、家庭布草、窗帘、台布等;13939258180
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等);3298881 15939231199
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池;13030393419

- 淇河家政:3360777
- 鹤壁市驾校:3367050 13939207503
- 鑫昌汽修 24小时急救;3338572 13343928572
- 京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援;3311326 3314348
- 市中医院急救:3353120 3378503 (康复科) 2659562(精神科) 2673078(朝阳分院)

- 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666
- 按摩医院肛肠科(马佩凯);2647015 (老区)3320085(新区)
- 东海渔港订餐:3382222
- 老根山庄订餐:3366666
- 百翼蜂产品销售:3308229 3308186
- 佳能数码相机销售:13939279001
- 水宜生微电解制水器:13323926333

- 法律服务、法律顾问:13569646398
- 法律服务、法律咨询:13939290016
- 各种液压平台、铝合金梯:13603929964
- 日报编辑部:3313871 3313873(热线)
- 晚报编辑部:3312941 3313880(热线)
- 报纸广告:3313877 3319180(发行)
- 供水投诉:3368855
- 印刷:2189908 3189936
- 大河鹤壁网:13503929602